

آئی جی سندھ کی زیر صدارت اجلاس۔

ایف آئی آر کے اندراج میں تاخیر نہ کی جائے۔ آئی جی سندھ

کراچی 13 ستمبر 2018ء۔

آئی جی سندھ ڈاکٹر سید کلیم امام کی زیر صدارت کراچی پولیس آفس (KPO) میں منعقدہ ایک اجلاس میں محرم سال 2018ء سمیت سیکوریٹی کے مجموعی امور کا جائزہ لیا گیا اور مختلف نوعیت کے جرائم کے انسداد اور لوٹ ملزمان کی خلاف سخت قانونی کارروائی سے متعلق ضروری ہدایات دی گئیں۔

اجلاس میں ایڈیشنل آئی جی کراچی، ایسٹ، ویسٹ، ساؤتھ زونز کے ڈی آئی جی، ڈی آئی جی ایڈمن، ڈی آئی جی سی آئی اے اور ضلعی ایس ایس پیز اور ایس ایس پیز انویسٹی گیشن کراچی سمیت دیگر سینئر پولیس افسران نے بھی شرکت کی۔

آئی جی سندھ نے ہدایات دیں کہ محرم سیکوریٹی کے مجموعی اقدامات کو کنٹری جینسی پلان کے مطابق انتہائی ٹھوس اور غیر معمولی بنایا جائے۔

انہوں نے کہا کہ اسٹریٹ کرائمز بشمول ڈکیتی، رہزنی، موبائل فونز، کار اسٹیچنگ کی روک تھام جیسے اقدامات کو پیشہ ورانہ صلاحیتوں اور مہارت کی بدولت نا صرف غیر معمولی بنایا جائے بلکہ ایسے جرائم میں لوٹ گرفتار ملزمان کی خلاف انتہائی مؤثر تفتیش کو یقینی بناتے ہوئے متعلقہ عدالتوں سے انہیں مثالی سزاؤں کے عمل کو بھی یقینی بنایا جائے۔

ان کا کہنا تھا کہ تھانہ کلچر کو تبدیل کرتے ہوئے اضلاع کی سطح پر عوام دوست ماحول کو فروغ دیا جائے اور عوام کا پولیس پر اعتماد مزید بڑھایا جائے اور ایسا تب ہی ممکن ہے جب لوگوں کے مسائل و مشکلات کو باقاعدہ سن کر انہیں فوری حل کرنے جیسے اقدامات کو یقینی بنایا جائے۔

انہوں نے کہا کہ تھانہ جات سے مسائل و مشکلات کے اذالوں کیلئے رجوع کرنوالے شہریوں کی ایف آئی آر کے اندراج میں تاخیر ہرگز نہ کی جائے اور انتہائی غیر جانبدارانہ اقدامات اٹھاتے ہوئے متاثرہ لوگوں کو جلد سے جلد انصاف کی فراہمی کو یقینی بنایا جائے۔

آئی جی سندھ کا کہنا تھا کہ تفویض کردہ اختیارات اور ذمہ داریوں کو جذبے، لگن اور محنت کے ساتھ نا صرف انجام دیا جائے بلکہ ہر سطح پر غیر جانبداری کو فراخ منشی میں خصوصی اہمیت دی جائے۔

پولیس ریلیز

کراچی 13 ستمبر 2018ء۔

آئی جی سندھ ڈاکٹر سید کلیم امام نے لکی اسٹار پولیس چوکی پولیس اہلکار کا شہری پر مبینہ تشدد اور کوریج کرنے پر میڈیا رپورٹ کو پولیس چوکی میں بند کئے جانیکے واقعہ پر نوٹس لیتے ہوئے ڈی آئی جی ساؤتھ سے تفصیلی انکوائری اور جملہ پولیس اقدامات پر مشتمل رپورٹ فوری طور پر طلب کر لی ہے۔

۔۔۔۔۔